



BELÜGYMINISZTERIUM
POGÁCSÁS TIBOR
Önkormányzati Államtitkár



MINISZTERELNÖKSÉG
Dr. GYÖRGY ISTVÁN
Területi Közigazgatásért Felelős Államtitkár

Tisztelt Polgármester Asszony!
Tisztelt Polgármester Úr!

Magyarország Kormánya a magyar emberek egészségi állapotát, egészségének megőrzését nemzeti ügynek tekinti. A koronavírus-járvány okozta helyzetben a kormány számított az emberek együttműködésére, és természetesen számítottunk az önkormányzatok együttműködésére is. A járvány első hullámában az ország jól vizsgázott, amelyben nagy szerepet játszott az önkormányzatok hatékony közreműködése. Legelőször is köszönetünket szeretnénk kifejezni az Önkormányzatoknak, Önnek és munkatársainak azért, hogy az új koronavírus járvány miatt az önkormányzati és a népegészségügyi hatóságok, valamint számos szervezet és személy között szükségessé vált szoros együttműködésben való aktív részvételükkel elősegítették a hatékony járványügyi védekezést.

A járvány mostani, második hulláma hasonló együttműködést igényel. A Kormány a tavaszihoz hasonló mértékű korlátozó intézkedések bevezetését nem tervezi, hiszen az országnak működni kell, törekedni kell arra, hogy az emberek az életüket a normális mederben élhessék. Bár jelenleg elsősorban a fiatalok körében terjed a vírus, fokozottan szükséges a szociálisan hátrányos helyzetűek és az idősek, valamint azon hatósági házi karanténban vagy járványügyi megfigyelés alatt álló személyeknek a védelme, akik a maguk ellátásáról gondoskodni nem képesek.

A járvány elleni hatékony védekezés mindannyiunk közös érdeke. Tisztelettel kérjük Önt és Önön keresztül munkatársait, hogy a rendelkezésükre álló eszközökkel segítsék és támogassák az elesetteket, nyújtsanak támogatást az időseknek, tegyék közzé helyben szokásos módon és minden rendelkezésre álló eszközzel településükön, hogy azok, akik a COVID helyzet alatt önmaguk ellátásában segítségre szorulnak, forduljanak az önkormányzathoz segítségért. Kérjük, hogy a tavaszi időszakhoz hasonlóan magas színvonalon járuljanak hozzá az emberek egészségének megóvásához!

Áldozatos munkájukat ezúton is köszönjük, munkájukhoz jó egészséget kívánunk!

Budapest, 2020. szeptember „24„

Üdvözlettel:



Pogácsás Tibor



dr. György István